

朝鲜作出了“相当的让步”

六方会谈宣布休会两天

新华社北京9月30日电 第六轮六方会谈第二阶段会议30日下午宣布休会，六方决定在休会两天后再决定是否对外发布共同文件。

休会后，六方团长共同会见了记者。会议主席、中方团长、外交部副部长武大伟说，本次会议是六方会谈进程中的一次重要会议。它的中心议题是讨论和制订落实共同声

明第二阶段行动计划。我们认真听取了五个工作组的报告，根据五个工作组达成的共识，就下一阶段行动计划进行了充分、有意义的讨论，并达成了重要共识。他透露，各方已经拟定了一份可以向各自政府报告的共同文件。由于这份文件还需要各自政府认可，所以决定休会两天。

美国代表团团长、助理国务卿

是否发布共同文件待定

希尔离开北京前在机场时对记者表示，共同文件为年内弃核步骤制订了完整的路线图。他评价这份共同文件“非常详细”、“非常全面”。

日本代表团团长、外务省亚大局局长佐佐江贤一郎说，在共同文件中，朝鲜半岛无核化进程被进一步向前推进。与此同时，将美朝关系、日朝关系向前推进的基本方针

也得到了各方的理解。

韩方代表团团长千英宇表示，在会谈中各方展现了达成协议的决心，特别是朝鲜作出了相当的让步。关于朝鲜申报核计划和核设施去功能化的义务，已经有了明确的时间表，而其他各方也就各自承诺的行动与朝鲜达成了协议。

评论 07100111501

肯尼亚发生车祸
中国乘客3死3伤

据新华社内罗毕9月30日电 中国驻肯尼亚大使馆9月30日证实，一支中国商务考察组车队在肯尼亚西部发生车祸，车上6名中国乘客中3人死亡，3人受伤。驾车的当地司机也当场死亡。使馆工作人员说，车祸发生在当地时间上午9时30分(北京时间下午3时30分)左右，地点是在裂谷省境内距离首都内罗毕约130公里处。当时，车队中的一辆面包车与一辆停在路边的卡车发生追尾，1名中国乘客当场死亡，另外两人在被送往医院途中死亡。另外3名中国乘客中有1人重伤，2人轻伤。

截至当地时间下午5时，伤者已被转移至内罗毕一家医院接受治疗，目前已基本脱离危险。

阿富汗塔利班 拒绝和谈提议

据新华社喀布尔9月30日电 阿富汗塔利班武装发言人艾哈迈迪30日说，塔利班不会同卡尔扎伊领导的阿富汗政府进行和谈，除非外国军队从阿富汗撤出。

艾哈迈迪此番言论是针对卡尔扎伊总统29日表示愿同反政府武装领导人会面而作出的回应。艾哈迈迪通过电话对新闻界说，即使卡尔扎伊放弃总统职位，塔利班领导人奥马尔也不会同意与他进行谈判。艾哈迈迪强调，外国军队无权干涉阿富汗的内部事务，他们必须从阿富汗撤出。

29日，卡尔扎伊表示愿意同塔利班领导人奥马尔以及反政府武装伊斯兰党领导人希克马蒂亚会面。但他拒绝将外国军队从阿富汗撤出作为双方举行会面的前提条件。

日本再次延长 对朝经济制裁

据新华社东京9月30日电 日本内阁官房长官町村信孝30日宣布，日本政府决定延长将于10月13日到期的对朝鲜的经济制裁期限。

町村信孝当天发表讲话说，在“绑架问题”尚未出现解决前景的情况下，终止或缓和制裁措施并不可取。日本媒体当天指出，尽管新首相福田康夫重视通过对话解决朝鲜问题，但核心问题的解决却毫无进展，制裁体制仍需保留。

2006年7月初朝鲜试射导弹后，日本政府开始对朝鲜实施单方面制裁。

2004年进驻该地区以来伤亡最惨重一次

非盟驻达尔富尔维和部队遭袭

非盟驻苏丹
达尔富尔地区维

非盟维和部队

和部队来自26个国家，约7000人。2004年进驻后由于资金不足、装备有限和缺乏作战经验，维和任务举步维艰，地区安全局势

不容乐观。联合国安理会7月份

通过决议，决定年底前向达尔富尔地区派遣2.6万人的联合国—非盟混合维和部队。非盟维和部队届时将并入混合部队。

埃及外交部长阿布·盖特在袭击发生后说：“事件表明，向达尔富尔地区派驻混合部队刻不容缓，(联合国)应尽快采取行动。”

和谈阴影

苏丹政府和反对派定于10月27日在利比亚就达尔富尔问题举行和谈。本次维和部队遇袭事件给即将举行的和谈罩上了一层阴影。

混合维和部队指挥官马丁·卢瑟·阿瓜伊说，袭击发生在和谈开始几周前，并造成流血和死亡，确实令人遗憾，但他们“将继续努力，巩固微弱的和平趋势。人们都在关注谈判，希望它能带来持久、稳定的和平”。韩墨(新华社供本报特稿)

各方谴责

袭击事件发生后，非盟表示严厉谴责。联合国—非盟达尔富尔联合特别代表鲁道夫·阿达对“这次前所未有的大规模袭击”表示震惊。他说：“这次袭击不仅严重违反停火协议，还严重破坏了维和行动的国际惯例。”

人失踪，部队军营被完全破坏”。

非盟维和部队一名军官说，参与袭击的武装分子约有1000人，来自反政府武装“苏丹解放运动”。

“苏丹解放运动”指挥官阿布·贝克尔·格杜对此予以否认。他说，袭击发生当天“苏丹解放运动”正与苏丹政府军发生激战。

造假币『追求完美』落网

新华社今晨电 英国《星期日电讯报》9月30日报道，德国一名“艺术家型”假币制造者妄想造出“完美”的伪造美钞。在丢弃的“非完美”伪钞被发现后，他将为自己的追求付出代价。

德国检方出于隐私权考虑称这名66岁的德国科隆男子为汉斯·于尔根·K。K先生把自我感觉不大满意的伪造美钞扔进公共垃圾桶后被垃圾处理厂的工人发现。其实那些假钞几乎造得天衣无缝。随假钞一起被扔进垃圾桶的还有这名“艺术家”的个人信息。垃圾处理厂工人报警后，警方毫不费力地确定了K先生的身份。

在汉斯·于尔根·K造假工厂最终查获出面值1650万美元的假钞并抓获了其他6名犯罪嫌疑人。K先生是个多才多艺的“艺术家”，因为设计各种东西包括钞票而为当地人所熟悉。

本报专稿 德国一名男子在慕尼黑啤酒节上喝了大量啤酒之后，试图爬进朋友家，结果误入烟囱，在烟囱里被困了12个小时。

德国警方28日说，当地时间27日早上2点，一名27岁的男子在慕尼黑啤酒节上喝了大量啤酒之后，去了朋友家。当他发现朋友不在家时，便爬到了邻居家的房顶，想通过房顶爬进朋友家。迷失方向的这名男子好不容易在朋友及其邻居的两栋房子之间找到一个空隙，于是拼命往里钻。不料，这并不是他所认为的空隙，而是一个烟囱。他一头栽进去就滑下去了30米。数小时后，隔壁一个82岁的看门人终于听见了该男子的呼救声。下午2点，消防员把烟囱打了一个洞将他救了出来。

被困在烟囱里的时候，该男子设法使自己转了向，并脱掉衣服帮助自己往回钻。(吴钊君)



『快速绘画』
举办“快速绘画”比赛，要求参赛者以当地风景为题材，在五个小时内完成作品，吸引更多绘画爱好者参加。

新华社记者陈海通摄

九月三十日，西班牙首都马德里市西

岁之间，以往无听力问题。

研究人员在新一期《BMC耳鼻喉疾病》杂志上介绍说，他们的测试结果显示，研究对象在喝酒时听力敏感度有所下降。酒精对倾听谈话所需的低频听力影响最大。测试还发现，总的来说，研究对象摄入的酒精越多，他们听力退化得越严重。听力受损情况在年龄相对较大和曾经有过酗酒史的人身上更为明显。

据新华社伦敦9月30日电 英国研究人员发现，酒精可能会对人的听力造成短暂损害，这种影响在饮酒者想听清他人谈话时尤为明显。

伦敦大学学院附属医院的研究人员对30名健康志愿者进行了研究。这些志愿者年龄在20岁到40

上海晟豪机动车驾驶员培训有限公司 授权律师声明

近日来，上海晟豪机动车驾驶员培训有限公司(以下简称“晟豪公司”)与邵先生发生法律纠纷，故邵先生及邵先生聘用的人孔先生等人冒用晟豪公司之名义，擅自设立报名点及在网上招收学员，收取学员的培训费。为维护晟豪公司的合法权益和谨防学员上当受骗，晟豪公司特授权上海市光华律师事务所奚益余律师发表郑重声明如下：

一、上海晟豪机动车驾驶员培训有限公司并未授权邵先生、孔先生等人设立报名点及在网上招收学员，其行为已侵害了晟豪公司合法权益，晟豪公司将依法追究其相应责任。二、广大学员如需报名，请到晟豪公司设立的正规报名点报名，否则，损失自负，晟豪公司概不负责。如有疑问，敬请各位学员及时与晟豪公司企管办董老师联系，联系电话：64579288转816、13361863399。

特此声明！

上海市光华律师事务所
奚益余律师
2007年9月21日

大金纳凉节 助残献爱心

9月22日晚，第三届“大金纳凉节”活

动在上海莘庄工业区的大金空调(上海)有限公司举行。今年的“纳凉节”吸引了来自社会各界的8000人参加，精彩的节目表演、热闹有趣的各种摊位，让人目不暇接。这其中，有一群特殊的“演员”，引起了全场的关注。他们就是手语舞蹈“同一首歌”的表演者，来自大金工厂的18名残障员工。

受到日本大金SUNRISE残疾人工厂成功经验的启发，大金于2005年5月在中国招收了第一批8名残障员工，开始致力于推进残障者就业的工作，希望不仅能够为他们提供平等的就业机会，更帮助他们自立、自信、自强。自去年7月被认定为“上海市残疾青年职业见习基地”后，大金“特殊员工”的团队更是迅速扩大，现在已达到了

而大金纳凉节在中国开展至今也已是第三个年头，每年的舞台上都会有这群“特殊员工”的一席之地。他们精心准备了表演节目，和正常人一样“唱歌跳舞”，展现自我。他们的热情投入和自信的笑容，每每感动了现场的许多人。

与此同时，“爱心义卖”则是另一项大金纳凉节“扶残助残”的传统。今年义卖的是1500个07纳凉节纪念版环保袋，由大金志愿者们自发组织前期的策划、制作，直至现场的推广、销售，义卖所得的款项将全数捐赠给闵行区残疾人基金会。

今年，大金还特别“外请”了来自闵行和松江的两家社区“阳光工厂”加入义卖的队伍，在现场设摊出售由智障人士制作的精美小饰品。

广告